Tectl - Tunbl XUMUYECKUX
peakuMu 8 Knacc Cc oTBeTamu

Tectol No xumum 8 knacc. Tema: “Tunbl XMMUYECKUX peakuun”
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Peakuus B3auMopencTtBuUA Kucnopogpa € ¢ocPopomM OTHOCUTCH K
peakumsam:

— pacnapga
— 3aMelleHns
+ CcoeguHeHus
— o06MeHa

2. Kakon Tun XMMMYECKOW peaKuuum COOTBETCTBYyeT B3auMopencTBUI0
HCl ¢ Zn?

— ropeHus
+ 3ameleHuns

— pacnapa

— obmeHa

3. CoepuHenue A npu B3aumopeucteum A + HCL = BaCl2 + H20 aTo0:
— Ba

+ Ba(OH)2

— Ba0

— BaSo03

4. Kak Ha3biBaeTCs MNpoLecC BbITECHEHUA MeHee aKTUBHbIX MeTasJioB
6onee akKTUBHLIMM U3 UX OKCUAOB?
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— MnaBfieHune
— NNAaCTUYHOCTb
— pecTpykuus
+ MeTannoTepMus

5. Kakon Ttun peakuum obpasyeTrcs B npouecce XUMUYECKOroO
BO30eNCTBUA Bombl C ¢OCPOpPHLIM aHruppupom?

— pacnap
— o06meH

+ coefuHeHune
— pacTBOpeHue

6. Kakoe xapakTtepHoe CBOUCTBO obpa3yercs B pe3ynbTate oOMeHHOM
peakuun mexpy Fe(OH)3 u Na2S04?

— CUHUX wnak

+ 6ypbiM 0capgok

— BblgesieHne rasa

— BblgeneHne Tenna

7. B npouecce ropeHusst cepbl NOSIBNAETCA:
— S03

+ 502

— H2S

— H20

8. Yckoputb xop peakuuum 4FeS2 + 1102 = 2Fe203 + 8S02 + Q
BO3MOXHO 3@ CYET:



— MOBbIWEHNA TeMrnepaTypHOro pexuMma

— BbiTecHeHus S02 Bopowu

+ uU3Menb4yeHusa FeS2

— pa3baBneHna KOHUeHTpauun okcupa cepbl (IV)

9. Kakas M3 peakKuum He OTHOCUTCHA K OKUCNUTENDbHO-
BOCCTAQHOBUTENbHbLIM?

— npucoegunHeHune Monekyn H20 K ankeHam

+ rMoposin3 XMpoBs

— NpUCOEeanHEHNEe BOOOPOAA K XWpPaM

— apoMaTu3aumnsa Xupos

TecT 10. B peakuum pacnaga He MOXeT 3aAeUCTBOBATbCA:
— CaCo3

— Fe(OH)3

+ K2CO03

— anMas

11. YpaBHeHue B3aumopeuctBusa H2S04 ¢ NaOH oTHocuTcsa K
XUMUYECKUM peakKuusam:

+ obMeHa

— pa3/loXeHus

— NpUCOeanHeHus
— 3aMelleHuns

12. Kakas M3 XuMMMYECKUX peakuun npepgnonaraet nNpuMeHeHue
KaTtanu3lartopa?



— pa3noxeHne KNO2

+ pacnag H202

— pa3noxeHue HgO

— pacnag H2S

13. BopHbii pacTBOpP KakKoum CONM uMeeT Kucnyw cpepy?
+ FeCl3

— Na2C03

— AgCl

— ZnS04

14. Peakuus B3aumopenctBusi Zn ¢ HCL OTHOCMTCA K peakuusam:
— pacnapa

— obmeHa

— coefiuHeHus

+ 3amelleHuns

15. MNosBneHne Bopopoma oOoTMevaeTcsa npu pobaBneHun K pacTBopy
COJIAHOW KMCNOTbI:

— H20

+ Ba

_Ag

— Br

16. Mpu B3aumopencteun Na c¢ H20 Tennorta:
— OCTaéTCcsl npexHewn

— nornowaeTtcs



+ BblgendgeTcqa
— XUMHNYeCKada peakunga nponcxogut 6e3 3apencTtBOBaHMA Tenna

17. Peakuuum 3aMewleHus — 3TO peaKuuMum, nOpu KOTOPHIX
B3aMMoOpQencTBYIOT:

— 2 CJ/IOXHbIX coeguHeHMa U 1 npocToe

+ 1 npocToe coeguHeHue U 1 ClOXHoe

— 2 NPOCTLIX coeguHeHns

— 3 CJ/I0OXHbIX CcoefuHeHus

18. B npouecce xummyeckoro B3aumogenctBua Na ¢ H20 Bbipensietcs:
+ H2

— C02

— S02

— CO

19. Okpacky B MaJMHOBbIN UBeT ¢eHondTanemHa pAET BOQHbIM PacTBOP
CO/MN ..:

— Al12(S04)3

— Na2504

+ K2S

— A12S3

TecT-20. XuMnMyecKkoe siBNeHMe XxapaKTepusyeTCcs U3MeHeHUeMm:
— KOHCUCTEeHuun pacTBopa

+ 3anaxa ¥ uBeTa

— arperaTHbIX CBOWCTB



— $OopMbl

21. Kakoe coeguHeHuMe He cnocobHOo yyacTBOBaTb B npouecce
pa3noxeHua?

+ K2C03
— Fe(OH)3
— Mg (OH)?2
— CaCo03

22. Peakumsa, npepctaBnieHa ypaBHeHuem Tuna AB = A + B, saBnsercs
peakuuemn:

+ pacnapa

— 3ameleHuns

— obMeHa

— COefNHeHMus

23. B3aumopeinctBune Na(OH)2 ¢ H2S04 oTHOCMTCA K peakuusam:
— pa3/IoKeHus

— COefNHeHus

+ obmMeHa

— 3aMelleHuns

24. Kakoe CBOMCTBO XapaKTEpPHO NpU ONyCKAHUM XeJie3HOro reo3gs B
pactBop CuS04?

+ obpa3oBaHWe KpacHOro Hanéta Ha reo3fe
— W3MEHeHue LBeTa pacTBopa

— nosBneHne cepebpuctoro Hanérta Ha reo3fe



— HeT XapaKTEepHbIX CBOWCTB peakuuu

25. Kak Ha3bBawTCA BewectBa, cnocobcTBywwue YyCKOpeHUw
XUMUYECKUX B3aumMopencTBMA, U He nopBeprawvuumecs B npouecce
peakuum pacxopoBaHU?

— WUHTUoUTOPSI
+ KaTanusaTopsl
— MOrnoTUTEnn
— abcopbeHThl

26. Kakoe coeguMHeHue noJsiyyaeTcss B KOHEYHOM uTOore BCnepcTBue
XxuMmuyeckou peakuuum mexpy H2S, H20 u 027

— 502
— H2503
+ H2504
— €02

27. K Kakomy npoueccy OTHOCUTCA siBleHue «oTbenuBaHue 6enbs BO
BpemMsi CTUPKU»?

— OU3NKO - XMMUYECKOMY
— pusnyeckomy
— HEeT BEepHoro oTBeTa
+ XUMUYECKOMY

28. Kakoum M3 XMMUYECKUX MNpoueccoB HeBO3MOXeH 0e3 npumeHeHus
KaTtanaum3lartopa?

— pacnag CaCo03

— pa3noxeHue HgO



+ pacnag H202
— pa3noxeHune KNO3

29. Kakoe Ha3BaHMe uMeeT TUN XUMUYECKOro B3auMMOAEUCTBMUA, Npu
KOTOpOoM oOpa3yeTcs OQOHO CJIOKHOE COoefMHEeHMe Uu3 HEeCKOJIbKUX
BelwecTB?

+ coeOuHeHuns
— pacnapga
— 3amelleHuns
— obMeHa

TecT_30. B3aumopencrtBue 2H20 + 2Na = 2NaOH + H2t+ + Q — 370
peakuus:

— 3HOoTepMuyeckas, obmeHa
+ 3K30TepMnyeckad, 3amMelleHuAd
— JHOOTEpPMUYECKas, pa3/loKeHus

— 2K30TepMmnyeckaa, npucoegnHeHud



